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eleiünkét c$ vérünket!!...
Ez a nemzetkiáltás jut eszünkbe, valahányszor a magyar nemzet királyhüségéről elmélkedünk. Érezzük, 

hogy e szózat nem a pillanatnyi felbuzdulás kitörése, azon a hires pozsonyi országgyűlésen, hanem történelmi kiala­
kulás. Éltető erő. Nemzeti géniusznak megnyilatkozása, mely a magyar kölötkirályt is megihlette, midőn a nemzeti

érzést úgy fejezte ki : A legelső magyar ember a király !
Királyaink tették naggyá és dicsővé e hazát. Szent királyaink szereztek nevének hírt és dicsőséget. A ve 

szedelmekben, vagy nemzeti lomlások idején hős királyok mentették meg az erőnek, észnek és nagy léleknek ön 
feláldozásával. Ha tehát a magyarfaj királyhüsége köztudatá vált, az bizonyára hosszú történelmi leszurodes folyamata

s egyúttal minden jövendő kialakulásra termő képességű életmag.
A hűség trónhoz és királyhoz nem egyszerű tömegérzés, mely romboló is lehet, hanem vallásos lelkitenye-

ző, keresztény erkölcs. „A királyt tiszteljétek“, inti az apostol a kereszténynépet. Miért? Mert a hatalom Istentől 
van. így tehát a királytisztelet vallásos szentesítést nyert, s innen van, hogy mindig termő, mindig ehető, mindig a,-

dásos, hatásos a[nemzetre.
Erős a hitünk, hogy bármi válságot hozzon is p jövő, bármit rejtsen méhében a forrongó társadalmi élet: 

hűségünk a királyhoz és trónhoz megtart egyezségben. S ebben az egyezségben erő van, ellenállha­

tatlan erő.
Ennek az erőnek éltető középpontja a mi jóságos öreg királyunk. Öt is hosszas uralkodásában a magyar 

nemzetéhez hasonló életsors kisérte át a szerencse és balszerencse próbáin. Érzi, tudja hát bajainkat, megérzi vágya­

inkat. És ha elérkezik a nagy tettek pillanata : nincs kétségünk benne, hogy hü nemzete élére áll, hogy a boldogu­

lás utján vezesse.
E tudatban üdvözöljük felséges személyét neve ünnepén. Fény nevére, áldás életére, zengjük a költővel, hogy 

mint a nemzeti egység és erő biztosítéka, erőben, békében uralkodhassék. Legyen erősebb a társadalombontó szét­
húzó erők együtthatásánál. Ne engedje lankadni bennünk azt a nemzeti tüzet, mely életet és vért adott annyiszor a 
trónnak. Legyen a legelső magyar ember, hogy hódolattal követhessük diadalmas utján. Éljen a király.

Igaz mese.
(Igaz, mert megtörtént; mese, — m trt hisz 

olyan ritkán történik ilyesmi!)

Volt egyszer egy főpap. Olyan volt a 
szive, mint az arany, olyan tiszta és olyan 
ritka. Az arca mindig derült volt, a szeme, 
jóságos két szem, örökké mosolygott. Ami­
kor az ember vele beszéli, szerette volna, 
ha minden szava, úgy ahogyan kimondja 
a szent püspök, a szivében gyökereznék és 
soha-soha ki ne törlődnék többet.

Ez a jóságos püspök mindig dolgo­
zott. Sohasem magát kereste, hanem mindig 
mást és amikor belefáradt a munkába, azon 
a címen, hogy pihenni megy, elment a sze­
gények közé, és sok könnyet törölt fel, el­
ment a szomorúak közé és mosolyt vitt o-

da, ahol még nem mosolyoglak és rég el- szaladással iparkodott a völgybe, itt ott lü- 
feledték a szentek derűjét. relmetlenül morogva az. útjába kerülő szik-

Szerette a hegyeket, az égig érőket. Iákra, máshol pedig kedvesen susogva va- 
Sohasem akart kifáradni a hegymászásban, látni fiatalos turista mesét a parti virágok 
Mindig arra gondolt, hogy egy-egy lépésé- felé.
vei megint közelebb jutott az éghez és nem A parton bársonyos fü pompás pihe­
szeretett még pihenni sem. Csak föl, föl, nőt kínált. Pihent is rajta egy kis paraszt­
imig a csillagokig érünk! Ezek a roppant fiúcska; legalább is úgy látszott, hogy pihen 
hegyek mindmegannyi Bábel tornya volt j és csupa kedvtelésből lógatja lábát a hideg 
számára, ahonnan ő már az angyalok éne- I vízbe.
két hallotta,

Egy szép nyári napon ment, ment az 
apostoli ember a hegyek felé sétára. Amig 
a friss alpesi szellő legyezgette a homlokát, 
gondolatai messze hazájában jártak. Mit csi­
nálnak most az ő juhocskái? Óh, hintse rá­
juk a jó Isten ezer áldását! Mindegyikre: a 
méltatlanokra is, azokra különösen.

És amint ment a friss erdők felé, el­
ért egy kis alpesi patakhoz. A patak sietős

A gyermeklelkü püspök szive Jörült, 
mikor ezt a kis parasztfiut észrevette, aki 
zsíros kis fedőkéjét kedvesen emelte meg 
feléje, aztán mélyen lehajolva megint csak a 
lábát mosogatta.

A püspök odament és beszédbe eresz­
kedett vele.

— No kicsi fiam, mit csinálsz ill?
A gyerek látva, hogy mosolyognak rá, 

visszamosolygoit.

V - •
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Térdepelnek a

kálvinisták.
Ady Endre költő és kálvinista, 

egyúttal pedig szabadkőműves test­
vér. Költészetéről most ne essék szó, 
hanem inkább második tulajdonságá­
ról, amelyet ő meg tud egyeztetni 
a harmadikkal. Cikket irt a szabadkő­
művesek lapjába és e cikkben kese­
reg, hogy Kálvin magyar hívei már 
térdepelve imádják az Úristent. Ebben 
a térdepelésben ő a magyarság leg­
nagyobb veszedelmét látja. Szerinte a 
főurak, szerzetesek, a bécsi Burg és 
a Vatikán az okai, hogy ez az ország 
még nem kálvinista.

Ezek nélkül szerinte „ez az or­
szág protestáns lenne, élő, mint az 
Isten, ha van és magyar és demokra= 
ta és forradalmas. Térdepeltetik a 
kálvinistákat — Írja tovább — ez ma 
a legnagyobb veszedelem. Vallás 
ide, vallás oda, a reakciós csúnya 
időkben támogassuk, izgassuk, azt a 
vallást, mely a mi szép, emberséges, 
vallástalan világunk eléréséhez vezet“.

Protestáns — demokrata — for­
radalmas. Ady szerint egyik a másik­
ból következik. Azért óhajtja a kál­
vinista hit előhaladását, mert ez ve­
zet szabadkőműves szivének annyira

óhajtott világához, a vallástalansághoz, 
forradalomhoz, vérözönhöz. Ő kálvi­
nista, de nem hisz Istenben, mert úgy 
beszél róla : ha van ! Az ő istennél­
küli hite — fából vaskarika — csak 
eszköz neki, hogy becsempéssze a 
a szabadkőműves pogányságot. Ez a 
trambulin, melyről a magyarságot a 
vallástalanság és forradalom szennyes 
vizeibe lehet beleugraíni.

A térdepelő és imádkozó kál 
vinistaság kész veszedelem Adyék 
szabadkőműves számításaira. Az 
imádkozó kálvinista nem lesz vallás­
talan és forradalmas és igy nem jön 
el az ő szép világuk, amelyben min­
denki fanatikus istentagadással és
— gerinc-sorvadással fogja szolgálni
— nem a hazát, hanem saját leron­
gyolódott, önző énjét.

Mindenesetre érdekes jelenség, 
hogy egy protestáns ember igy mer 
irni és ilyen gondolkodás mellett is 
jó kálvinistának tartja magát. Nála a 
kál vinistaság; csak kalózlobogó. Azt 
gondolja, hogy alatta a szabadkőmű­
ves dugárut, a vallástalanságot és for­
radalmat be lehet csempészni a ma­
gyar közéletbe.

A hivő protestánsok bizonyára 
tiltakoznak ezen csempész kísérlet el­
len és Ady Endréék kedvéért nem 
fogják abba hagyni a térdeplést, va­
gyis az Isten imádásat. Minél jobban

gondozzák ők is a hitéletet, annál 
közelebb állnak katholikus testvéreik­
hez s annál erősebbek leszünk a 
nemzetet és mindnyájunkat fenyegető 
vallástalanság és társadalmi forrada­
lom legyűrésében.

Ettől az egyetértéstől és szövet­
ségtől félnek Adyék és ezért gúnyol­
ják az imádkozó protestánsokat. Ady 
ur „teljes türelmi demokráciáról“ cse­
veg s íme nem tudja eltűrni, ha más 
nem káromkodva — mint ő _ ha­
nem térdepelve imádja az Ur Istent.

Mi pedig, hivő katholikusok és pro­
testánsok annál inkább tartsunk össze, 
minél jobban éket akar verni közénk 
a közös ellenség.

Orate fratres !
Testvérek imádkozzunk !

Üzleiáiheiyezés.
Alulírott teljes tisztelettel értesítem a n. 

é. közönséget, hogy gözmosodámat, hely­
szűke miatt

Kapu-utca 60 sz. a.
■ helyeztem át ■

s a kor igényeinek megfelelőleg gőzerőre re ne 
deztem be.

Szives pártfogását kérve vagyok 
kiváló tisztelettel

Meixner Sándor.
— Mosom a lábamat.
— És nem félsz, hogy a hideg vízben 

meghűlöd magad.
— Jót tesz a sebemnek — mélázott 

föl a gyerek, és egy kicsit megemelte a 
ballábát, A püspök ijedten vett észre a 
csuklónál egy mérges sebet ... A fiúcska 
kezében valami piszkos rongy volt, amivel 
törülgelte dagadt lábát, ezt is csak most 
vette észre.

— Mi a neved, kicsikém? — kérdi a j 
szenvedőkkel mindig együtt szenvedő főpap.

— Mátyás.
— Élnek-e a szüleid?
A gyerek a nagyon kemény sorshoz 

rég szokott árvák egyszerűségével felelte:
— Nem élnek. Az édesanyám meg­

halt, amikor születtem. Apám sincs. A nagy- 
néném nevel. A nagynéném egy kicsit szi­
gorú.

A szent püspök szivét meleg érzés 
öntötte el ez árva iránt.

Lehajolt, megnézegette a kis fiú lábát.
— Fáj?
— Egy kicsit bizony fáj.
— Hát akkor ne erőlködjél!
És kezdte mosogatni önmaga a kis 

árva íájos lábát. Csodálkozva nézte ezt a 
műtétet a gyerek maga is; nem igen volt 
ilyesmihez hozzá szokva. Mert mégis csak 
furcsa egy kicsit, ö itt ül a parton, bele- 
lógalja sebes lábát a jó hideg vízbe, jó 
piszkos rongya is van, amivel megakarja 
törülni és körülcsavarni, és egyszer csak 
idejön egy pap féle ember, aki őt soha 

etében nem látta és beszédbe ereszkedik 
é

vele. Hm. Furcsa ez egy kicsiÉ És ez a
jó bácsi lehajol és a saját kezével (—m. 
csoda finom, ápolt kis keze van pedig,) — 
mosogatja az ő lábát. Az ő fájós lábát Hm. 
Furcsa ez nagyon . . . De olyan végtele­
nül jól esik. Hogy az a jó Isten áldja meg 
érte. Milyen vigyázva locsolgatja a sebet, 
hogy simogatja! Óh, az édesanyám is épen 
úgy tenné — gondolta a kis árva. — Vagy 
az édesapám. Épen igy ápolgatnának

Azután ez a végtelenül jó ember ve­
szi a piszkos rongyot, jól kimossa a friss 
vízben megcsavargatja és bekötözi a bob 
dog árva sebét.

Eddig mintha egy kicsit inkább szo­
morú lett volna. Bizonyosan a kis fiú árva­
ságára gondolt, mig az irgalom angyalának 
tisztét végezte. Most már újra mosolyog, 
örül, hogy jót tett egy árvácskával.

Óh mekkora öröm a jutalma a titok­
ban végzett hőstetteknek!

És a püspök a kis Matyit meghívta a 
reggeli miséjére.

— Semmit se félj, fiácskám, sok más 
fiú is lesz ott! Eljösz, ugye?

Be is dugta az orrocskáját a kis árva 
a kápolnába, de most nem nagyon meré­
szelt beljebb jutni, úgy kellett beerőltetni 
a püspök bácsi nevében, aki előre kiadta 
a rendeletet, hogy szépen bánjanak a Ma- 
tyival.

Valami húsz más fiúcska volt még a 
szentmisén. Bizony más fiuk. Gazdag, elő­
kelő gyermekek, vagy legalábbis nem ilyen 
árvák.

Matyi köztük térdelt, velük áldozott.

Olyan volt, mint egy erre téxedt szegény 
kis angyal. De épen elég is ez!

Mise után az egész kis társaság meg­
hívást kapott a püspöki reggelihez. Egész 
családias volt az: a kegyelmes püspökatya 
az asztalfőn, a fiai körülötte. A kedves kis 
árva Mátyás a balján.

Mindenkinek úgy ragyogott a szeme, 
mintha gyémántból lett volna. Soha ennyi 
kincs egy asztalon: ennyi tündöklő gyerek; 
szem!

Legjobban ragyogott a jMatyi szeme 
Neki legtöbb joga is volt errz!

Reggeli után elbúcsúztak a kis diákok 
a jóságos püspökatyuktól, akit egy évig 
nem látnak, mert hazautazik az ő messze 
országába. Olyan szomorúak voltak a kis 
lurkók erre a gondolatra. Megígérték, hogy 
sok és hosszú leveleket Írnak . . .

Az árvácska még ott maradt. A püs= 
pök bácsi tőle külön búcsúzik el. Óh, az 
a kis árva nem fogja azt elfeledni tudni so­
ha.

Fönnt a menyországban pedig oda­
szólt a jó Isten a szolgálattevő angyalhoz:

•— írd be ezt, kedves szolgám, írd be 
ezt az Élet aranyos könyvébe.

Az angyal mosolyogva felelte:
— Nincs hely, Uram. Sok van már 

az aranyos könyv.
Mondá pedig az Ur.
— Kezdj másikat.
És az apostoli püspök mosolygó lé­

lekkel érkezett haza Erdélybe.

Omega.
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Ken Szociálizmus
Brassóban,

A" szervezkedés keresztény gondolat, 
a felebaráti szeretedről alakul ki.

Azonban az 1897-iki londoni munkás 
kongresszus a keresztény gondolatot po- 
gánnyá formálta. A szeretet érdeke helyébe 
az önzés érdekét, melegség helyébe a ri­
degséget állította. Beleesett ugyanabba a 
hibába, amely ellen küzdelmet hirdetett.

A nemzetköziséget, a tiszta anyagelvi. 
séget és ezzel > a személyes Isten-, valóság 
tagadását, a család közösséget s vágyónegy- 
sé^et tette meg az emberi törekvések cél. 
pontjává.

Haza, szent hit, édes gyermek és tu- 
jaj don tudatát tépte le a munkás lélekről s 
ott maradt a munkás lélek üresen azaz 
hogy telve kielégítetlen vágyakkal.

A magyar munkásság eleinte nem is­
merte ezeket a tanokat. Amikor megismerte 
el is hagyta. Kivált s józanabb, a komolyabb 
rész. S hogy az ő érdekeiknek védelmet 
biztosíthassanak, ők is szervezkedtek, de az 
ősi, a keresztényi alapon. Ezeket nevezték 
el kér. szocialistáknak. Tehát a kér. szociá­
lis szervezkedés'.ez a szociál-demokrácia 
szolgáltatott okot. A család, a vallás, a tu­
lajdon, a haza megtagadása, Jézus Krisztus 
igazságának lábbal tiprására kényszeritelték 
volna. Erre jellemes és gondolkozó lélek 
nem vállalkozik s főleg nem csak akkor, ha 
az magyar. Hiszen a család, társadalom a- 
lapszerve a haza része. Ha nincs család, 
nincs társadalom s üres fogalom a haza s 
kóborló az emberi lény az üreg föld hátán. I

Magyar ember lelkében a hazaszeretet 
nagy tartalmat képvisel. Enélkül a termé­
szet szavát, a hála érzetét rekeeztené ki 
magából.

Valamint a természet szavát fojtaná el 
a tulajdon kiküszöbölése is. A vagyon 
közösség pedig zsarnokságnak lenne bő 
forrása.

A munkás léleknek nemcsak betévő 
falatra, hanem szent gondolatokra, nemes 
érzelmekre s főleg meleg szívre van szük­
sége.

Ész és szív alkot nagy tettet s hajt ki 
szép lelket és boldog társadalmi életet.

A kereszténység eszméit emeljük fel 
társadalmi életünk alapjaivá az Ur Jézus 
igazságai legyenek tetteink rugói és irányí­
tói.

Ez lesz a keresztény munka, mely ke­
resztény lelki és társadalmi békét fog terelni 
a világban, Lelkes éljenzés után Bóér Ká­
roly közigazgatási gyakornok szólt. Egység 
kell. A tűz jelzi az útirányt. A keresztény 
hit az élet, a tettek irányát. Nem elég a 
kér. hit. Keresztényi tettekre van szükség s 
főleg testvéri jóakaró szeretetre. Meisel apát 
a jóakaró szeretet módját említi fel. „Ne üs­
sük egymást, de védjük magunkat“. Kiemeli, 
hogy bevásárlásokkal pártoljuk egymást.

Tersztyánszky tanár a nép-takarékpénz­
tárát ismerteti. Takarékosságra int. Elnöklő 
apát plébános ur távoztával még Balázs 
Ferenc egyesületi elnök lelkesítette a tago­
kat a kitartásra. A mesterek figyelmét fel­
hívta egy alapítandó tanoncotthonra ahol

az ifjú iparos nemzedék lelkét nemesíthet- j 
né s készülhetne a becsületes életharcra. !

A komoly, tanulságos és lelkes disz- j 
gyűlés eleven nyomokat hagyott a lelkűnk­
ben. Tett — vágyat ébresztett. Óhajunk tá­
madt: bár magunk is és társadalmunk is át- i 
alakulhatnánk az Ur Jézus t mai szerint.

Hírek.
Brassó, 1911. okt. 2.

Őfelsége magas névnapja alkalmából 
a plébánia templomban holnap d. e. 9 ó. 
szt. mise lesz az ifjúság számára.

Bérmálás. Püspök urunk november 
1-én (Mindenszenek napján) délelőtt a ple 
bánia templomban a bérmálás szentségét 
fogja kiosztani. Mindazok, kik e szentséget 

j fel akarják venni, a plébánia hivatalban je­
lentkezzenek. A tanulók az iskolában a hit­
oktatójuknál jelentkeznek.

Oltáregyleti közgyűlés. A brassói 
oltáregylet vasárnap délután 3 órakor köz­
gyűlést tart a rajzteremben, melyre a tagok 
ez utón hivatnak meg. Elnökség.

harangjainkra. Újabban a következő 
adományok folytak'be harangjainkra: Haluskai 
Vilmos és neje 30 kor., Özv. Balogh Józsefné 
4 kor., Balogh Elek 2 kor., Deilné 2 kor. 
Az adományokért hála és köszönet! !

Postahivatal a vendéglőben. Ily 
cim alatt a Sepsiszentgyőrgyön megjelenő 
„Független Székelység“ c. lapban olvassuk 
az alábbi hihetetlennek látszó hirt.

A kovásznál uj postamester: Molnár 
Bálint leleményesen oldotta meg azt a kér­
dést, hogy miként lehetne a postán órák 
hosszat türelmetlenül várakozó közönség­
nek élvezetet nyújtani. A postahivatalt tehát 
Fazakas János vendéglőjébe vitte át. A kö­
zönség most jó bor mellett, ha jól esik é- 
nekszóval várhatja meg, a mig ügyeit elin­
tézik. A hivatal..oknők pedig esetleg zene­
szóval osztják szét a szerelmes leveleket. 
Kovászna már ezután nemcsak a Pokolsár 
fürdőjéről, de vendéglői postájáról is hires 
lesz.

Az Országos ügyvédszövetség köz-
1 ponti igazgatóságának megbízásából folyó 

hó elsején délelőtti 10 órakor tartották meg 
a brassói kir. törvényszék területén működő 
ügyvédek gyűlésüket. Dr. Weisz Ignác ügy­
véd előterjesztése után a vezetőséget 
választották meg.

Elnök lett: dr. Weisz Ignácz.
Társelnök: dr. Zakariás János.
Titkár: dr. Mihály Gyula.
Pénztáros: dr. Stravoiu Szádor.

Választmányi tagok.
Dr. Vájná Gábor.
Dr Sleinhard Samu.
Dr. Philippi Frigyes.
Dr. Feiler Ignácz.
Dr. Kovács István.
Dr. Blecha Ödön.
Dr. Weisz Gusztáv.
Dr. Kovácsy Dénes.
Dr. Falk Hermann.
Dr. Szele Béla.
Az osztály részéről a szövetség igaz­

gatóságának Budapesten f. hó 15-én (a jogász 
gyűléssel egyidejűleg) megtartandó gyűlé­
sére dr. Zakariás János küldetett ki.

A váiosi zenekar működése. A
városi zenekar május hó 1 -étöl szep­
tember végéig 74 alkalommal hang­
versenyezett a sétatéren. Ez alkalmak­
kor 449 darabot adott elő. Rendkí­
vüli hangverseny 8 volt. A színház­
ban 108 előadáson szerepelt, mely­
ből 62 operett volt. Az operettekre 49 
próbát tartottak.

A takarítónő. Rézer Samu már hosz- 
szabb idő óta tapasztalta, hogy a szállodai 
tárgyakat lopkodják, de a tettest elcsípni 
nem tudta. A tegnapi napon takarítónőjét 
lopáson kapta rajta s igy most a vizsgála- 
ot kiterjesztik arra is, nem ő lopta-e el a 
hiányzó tárgyakat.

A hü szobát’rs. Ilyés Nándor 
és Freudenfeld Vilmos szabósegéd 
együtt béreltek ki lakást s köztük 
meleg barátság fejlődött ki. Illyés egy 
héttel ezelőtt barátja kérésére nadrá­
got kölcsönzött neki, melyet másnap 
vissza is kapott. De ennek csak egy 
pár percig volt birtokosa, mert távo­
zása után Freudenfeld nemcsak a 
nadrágját, hanem körgallérját is elvitte 
s Pancsovára utazott, honnan egy 
zártlevelezőlapot küldött Illyésnek, 
melyben jelzi, hogy nemsokára visz- 
szatér Brassóba. Ugyancsak ma még 
egy feljelentés érkezett Freudenfeld 
ellen Ábrahám Lázár ótoháni lakos­
tól, ki avval vádolja, hogy a reábi- 
zott 500 koronából 20 koronát, majd 

I 60 koronát elsikkasztott. A rendőr­
ség a vizsgálatot megindította.

Ellopta zsebóráját. Rostás Mihály 
a rendőrséghez tett feljelentésében Barabás 
Ferenc napszámost azzal vádolja, hogy 
zsebóráját, melyet zsákjába helyezett, ellop- 

I ta.
Ok nélkül támadtak. Albert Sándor 

brassói lakós ma feljejenlést tett a rendőr­
ségen Pakodt Tamás és Tamás Ákos ellen, 
kik őt minden ok nélkül megtámadták s ál­
lítólag Tamás Ákos mégis szúrta. A vizs­
gálat megindult.

Találtatott egy láda, teli liszttel, a re­
pülőtéren 1 pénztárca kisbb pénzösz- 
szeggel, 1 ablakpárna s egy postássapka 
Jogos tulajdonosa átveheti a rendőrségen.

Kedden, Szerdán 
október 3-és 4 én.

flpOLLO fi
IOSKOP

Műsora.
Glima csoport (látványos)
Óriás kígyók etetése (tanulságos) 
Bűvös kalap (humoros)
Aki erősödni akar (humoros)
Uj mérnök (humoros)
Carmen Santos (Dráma)
A jó szivek (Dráma)
Muzsikus regénye. (D ánia) 

Csütörtök és Péntek 
uj műsor.
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BARTHELMIEGYÖRGY ÍJLcCa
műszerész

Brassó, Kapuutca 41. szám
(A Kapu- és Szcnijános-utca sarkán)

Író- számoló-, diktáló-, varrógépek, v llany- 
és fizikai szerek, villany-zseblámpák, grammo- 
phonok, grammophonlemezek, tűk, festék- 
szalagok, szénpapir és mindennemű hozzá­

valók

különlegességi üzlete.
Finom műszerészet! műhely.

Telefon 380. Telefon 380.

„ FOGKEFÉK
MIND'* r KAPHATÓ 

ISIIÉ

CS-WIEN

-yaso

fésűk és fogke­
fék kaphatók 

gyógyszertárak­
ban drogueriákban 
és minden jobb 

szak­
üzletekben.

3

KAPHATOK

= lrógép-i5kola.

.5^ u?n
, KV sein. .

í-

„EVOE
haj-

csodaszer
bebizonyithatólag

Sl í-
hatásos!

kopaszság, hajhullás, hámláselleni szer „Evoe“ 
erősiti és felfrissíti a fejbőrt, erősiti és elősegíti a 
haj növését. Egy üveg ára, igen kiadós, 5 K. há­
rom üveg 12 K. „Evoe“ csoda-crém ránc, vim- 
merli, redő, bőratka ellen.Nagy tégely 4 K. Evoe 
keleti szépitö-szappan 1 K. Az „Evoe“ társaság 
őraktára:

Balog J. Wien 11/623 Fráterstrasse 57.

jutányos árak 
és feltételek 
— mellett —

részletfizetésre i$
elsőrangú gyártmányú mindenfajta 
varrógépek, kerékpárok, fa és vas* 
bútorok, képek, tükrök, inga- és 
zsebórák, aranynemíi, szalon-garni­
túrák, divánok, matracok, fali- és 
futó-szőnyegek, paplanok, minden­
fajta vásznak, köntöskelmék, kész 
férfi- és fiú ruhák, esetleg mérték 
után is készítek. Nagy választék 
nemzeti zászlókban.

SZÖLLÖSY Z 8.
Brassó, Kapu-utca 69.

Ügynökök megfelelő fizetés 
mellett felvétetnek.

Ha szemét óvni akarja, forduljon bizalomma
Kapu-utca 57 sz. alatti

látszerész intézethez.
Mindenki győződjék meg pontos és 

szakszerű kiszolgálásról.
Állandó raktár fényképészeti, sebészet- 

és elektrotechnikai cikkekben

Szentomosán Sándor látszerész
Brassó, Kapu utca 57.

„Roj“-csiptető minden orron jól tart. 
„Ultra“ fényképlemez a legjobb. 
„Elastik“ sérvkötő nem nyom. 

„Vilhelma“ havikötő a legegészségesebb.
Javítások pontosan és olcsón.

Sötét kamra t. vevőim rendelkezésére áll.

_______ ________
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A mult a múlté, 
a jelen és a jövő a

!!! Smith-Bros írógépé !!!
Kérjen prospektust

FARAGÓ TESTVÉREK 
kizárólagos elárusítótól. Budapest, V Nádor-u. 17

Schmitz József
Műkelme festő és vegyészeti ruha-tisztitd intézet. 
Közép-utca 12. Fióküzlet'. Kolostor-u. 25. 
Fest és tisztit mindennemű férfi, női, gyer­
mek, egyenruhákat napernyőket, csipkéket, 
függönyüket, stb. a legolcsóbb árak mellett.

ÜF^hérn^mü mosás és fényvasalás !

.x- 'V*- vWíl

filrdeimM
felvesz a

Kiadóhivatal.

Szép

bársonyvasalást
tanít okleveles tanítónő.

Cim a kiadóhivatalban

Egy 4 elemi iskolát vég­
zett fiú

íanoncul felvétetik
Kovács P. Pál

Brassó. Katonakórház-tér 1.

E hó 15-én megkezdődött az olcsó elárusitás!
Hol?

Goldniann N. P. utóda cégnél
Lensor 31-33 sz. a. (Cell palota)

Tisztelettel értesítem Brassó város és vidéke n. é. közönségét, hogy Golldmann N. P. cég jó hírnévnek örvendő
kész férfi-, fiú-, és gyermekruha

üzletét előnyös árban megvettem és azt saját tulajdonomban tovább vezetem.
Raktáron csakis jó és elsőrendű anyagból készült árukat tartok miről a n. é. közönség egyszeri bevásárlásnál is 

meggyőződést szerezhet.
Tulhalmozott áruraktáromat apasztani kívánom és igy elhatároztam, hogy az üzletem kirakatában is látható

férfi-, fiú-, és gyermekruhákat, továbbá felöltőket és gummiköppenyeket
a lehető legolcsóbb árban fogom elárusítani.

Magamat és üzletemet a t. c. közönség jóindulatába ajánlva, maradtam teljes tisztelettel
GOLDMANN N. P. utóda
SAMUEL LIPOT

Kérem a cégemre Lensor 31-33 (Cellpalota) jól vigyázni, mert a nagy elárusiláskizárólag a Cell palotábanlevő üzletbentörténik. 
Szerződésszerüleg a magyar vasúti alkalmazottak egyedüli szállítója.

Hentschel könyvnyomda Brassó telefon 350.


